

勇登翻译界的“奥斯卡”赛场

南通开大一学生国际大赛中获奖

晚报讯 近日,第三十四届韩素音国际翻译大赛获奖名单正式公布。南通开放大学经济管理学院18级商务英语袁峰同学在众多参赛者中脱颖而出,荣获汉译英优秀奖。

韩素音国际翻译大赛创办于1989年,是目前中国翻译界组织时间最长、规模最大、影响最广的翻译大赛,素有翻译界“奥斯卡”之称,每届赛事都吸引了大批海内外本科生、研究生和翻译工作者等的广泛参与。

这是该校学生首次参与此类大赛

并获奖,在备赛过程中,袁峰同学在马克思主义学院公共英语教师张成国、许鹏、韩恩娟的共同指导下,反复研读翻译原文、仔细推敲原文词句含义、查阅大量背景材料、与指导老师反复讨论、不断打磨修改译文,最终形成了佳作译文,取得汉译英组优秀奖。

近年来,南通开放大学经济管理学院始终秉持“课岗证赛”四融合的人才培养理念,积极推进“以赛促学、以赛促教”,引导师生参加各类各级的技能大赛取得丰硕成果。 通讯员凯璇

拥一群伙伴 燃一簇星火

江苏工院举行2022级新生开学典礼

晚报讯 近日,江苏工程职业技术学院举行2022级新生开学典礼。开学典礼在雄壮激昂的国歌声中拉开帷幕。参会人员庄严肃穆,注视着国旗冉冉升起。学校党委书记秦志林勉励学生们坚定前进信心,立大志、明大德、成大才、担大任,努力成为堪当民族复兴重任的时代新人。

校党委副书记、校长陆锦军以《强国有我,不负青春》为题,为全体新生讲授“开学第一课”。他指出,学校历经百余年的励志践行、薪火相传,砥砺出“忠实不欺,力求精进”的工院精神,培养了数以十万计的高素质技术技能人才。就如何接过历史的接力棒,跑好“关键一程”,在实现中华民族伟大复兴的新征程上兑现“强国有我,请党放心”的青春誓言,陆锦军殷切嘱托:锤炼品德修为,坚定理想信念,做强国复兴的追梦人;涵养学识修养,磨炼技

能,做脚踏实地的奋斗者;躬行实践,求真务实,做卓越引领的弄潮儿。他希望同学们秉持“忠实不欺,力求精进”的校训精神,拥一群伙伴,燃一簇星火,为人生之灿烂蓄势、为祖国之强盛聚能,无愧韶华,无愧梦想,无愧这个时代。

开学典礼上,全体2022级新生意气风发,神采飞扬,一身戎装,以饱满的热情和昂扬的姿态展现军训成果。各学院受阅方队严整有序,迈着铿锵有力的步伐走过主席台,齐步整齐划一,正步刚劲有力,声声呐喊直冲云霄。他们先后表演了数字方阵、匕首操、擒敌拳、实战演练等训练科目。学员们在队列中摆出了“中国地图”“江苏工院”“1912—2022”等图案,以独特的方式表达对党的二十大胜利召开、对江苏工院建校110周年的美好祝福。 通讯员陈伟



近日,来通参加江苏工程职业技术学院建校110周年校庆的张睿先生嫡孙、全国政协原常委、全国工商联常务副主席张绪武先生一行走进校园,与大学生社团的学生们亲切座谈。他勉励当代青年要把握好大好时光,努力学习文化知识,积极培养职业能力,始终保持敏而好学的态度,完善个人的综合素质,为中华民族的伟大复兴贡献自己的力量。 通讯员王淳

关注学生安全 构建和谐校园

南通卫生高职校开展校园法制讲座

晚报讯 为进一步加强校园安全建设,确保学生安全工作有效有序地进行,近日,南通卫生高职校邀请开发区公安分局内保大队大队长刘斌、新开派出所副所长龚丽池开展学生安全讲座。副校长顾锦平、副校长葛玉军、学生处处长成敏、安保处处长黄轶及全校班主任参加会议,会议由成敏主持。

龚丽池介绍了部分高校学生安全突发事件,以一个个鲜活的案例提醒班主任时刻关注学生的心理状

态,建立班级突发事件及安全隐患“及时发现—及时上报”机制。

刘斌讲述了部分校园霸凌的真实案例,要求班主任在平时工作中做到有意识、有准备、有行动,即时刻关注学生心理健康,及时发现班级中潜在的隐患,对突发事件的发生有预估预判和应对的能力并落实到实际工作中去。

学生安全无小事。全体班主任将携手共同努力,用责任守护生命,构建平安和谐校园。 通讯员唐超

法制护青航 探索新模式

南通开大与崇川法院开展党建共建活动

晚报讯 近日,南通开放大学机电工程学院党总支与崇川法院南通港法庭党支部在中远校区报告厅举行党建共建签约仪式暨“法护青航”大讲堂启动仪式。校长金卫东出席,崇川法院和机电工程学院相关负责人参加。

机电工程学院总支书记、院长陆建荣与崇川法院南通港法庭支部书记、庭长严永宏共同签署了《党建结对共建协议书》;刘玉蓉、韩敏、郭柄楠等年轻党员干警被聘为“校外普法辅导

员”;校长金卫东与南通崇川法院党组书记、院长陆燕红共同为“南通开放大学大学生法制教育基地”揭牌。

金卫东对支部共建提出三点要求:一是探索基层组织合作共建的新机制,提升基层支部建设的规范化;二是推进优势互补,探索基层组织合作共建的新模式;三是创建合作共建新品牌。

仪式结束后,南通港法庭支部党员陈将华带来了“法护青航”大讲堂第一讲。 通讯员凯璇

青春心向党 争做传播者

南通科院环生学院举办党的二十大精神知识竞赛

晚报讯 为推动青年学子全面、系统、深入学习领会党的二十大精神,近日,南通科技职业学院环境与生物工程学院党总支、关工委举办“学习二十大,青春心向党”知识竞赛。

经过前期初赛的选拔,最终,来自环生学院2022级新生班的6个团队,共18名选手成功晋级,并在决赛中展开了一场精彩的“学习二十大”知识较量。

本次决赛设为抢答形式,共50道题,内容以党的二十大精神为主。比赛现场,大学生们你追我赶,拼手速,比脑力,气氛热烈。经过近一小时的激烈比赛,凭借答对18道题的优异成绩,

来自药管3222班的拾梦烧、朱家巧、李达同学组成的飞跃小分队获得本次决赛第一名。

“我们希望通过参与班会、团课等活动积极宣传党的二十大精神,争做党的二十大精神传播者和践行者。”大学生朱家巧说。

通过答题挑战赛,既激发了大学生对学习党的二十大精神的热情,又进一步强化了大家对党的二十大精神的了解。“我们还将开展不同形式的学习活动,把党的二十大精神完整、准确、有效地传播到师生中去。”环生学院党总支书记白晓龙这样表示。 通讯员贾翔羽

以老带新 以新促老

江苏航院举行新入职教师入会仪式

晚报讯 23日下午,学校在崇德楼五楼会议室举行2022年度新入职教师入会暨“青蓝工程”签约仪式。

据了解,今年航院“青蓝工程”共有44对教师师徒结对,实施以老带新、以新促老,教学相长、共同提高,以激发教师队伍整体活力,推动教育教学质量稳步提升。在与会人员的见证下,4对师徒代表郑重签订了“青蓝工程”师徒结对协议书。

副校长吴丽华表学校对新入职的老师表示最诚挚的欢迎,对担任师傅的老教师表示衷心感谢。吴丽华对青年教师提出三点希望:一是要珍惜“青蓝工程”交流学习平台,以优秀指导教师为榜样,虚心请教,加强师德师风建设,争做“四有”好老师。二是要明确计划方案,打造好“上好一门

课、带好一个班、开展一项课题研究、指导或参加一项比赛”的“四个一”工程,以项目引领为抓手,促进青年教师的成长。三是要善于抓住机会,及时总结呈现,不断成长,为学校师资队伍添砖加瓦。她同时对指导教师提出三点要求:一要指明成长方向和路径,在德育、技能、业务等方面对徒弟给予正确指导,形成定期交流沟通的机制。二要建立成果导向,精准施策,帮助徒弟顺利完成目标任务。三要对徒弟在学习、生活、业务等方面全方位亲切关怀。她希望青年教师切实发挥能闯、敢闯,有冲劲的激情,期待两年验收期满后呈现丰硕成果与精彩答卷,为学校下一步高质量新征程贡献力量。

通讯员王晓丽